

黄骅港开通至墨西哥化肥外贸航线

预计年出口化肥400万吨

本报讯(记者李圣哲 通讯员王钜盾)昨天,“枫树号”货轮靠泊在黄骅港散货码头,一批批化肥正在有条不紊地装船。装船完毕后,“枫树号”货轮将启程

前往墨西哥拉萨罗卡德纳斯港。这标志着由黄骅港至墨西哥的化肥外贸航线正式开通。

据了解,本次共出口化肥4万吨,主要来自东光化肥厂和山

东德州华鲁恒升化肥厂、平原化肥厂。这是黄骅港继去年11月开通至印度化肥外贸航线之后,开通的第二条化肥外贸航线,预计年出口化肥400万吨,出口贸

易额将达80亿元人民币。

黄骅港对内辐射晋冀鲁豫、内蒙古及广大西北地区,对外连接东南亚及西欧重要港口,是我国华北及中西部地区化肥海运

最为便捷的港口之一。黄骅港至墨西哥拉萨罗卡德纳斯港化肥外贸航线的开通,可帮助更多中国化肥生产企业走向国际市场。

社区工作者安育琛——

大年三十也得守好社区这个大家庭

本报记者 何晓玲 摄影报道

2月11日,是大年三十,安育琛像往常一样,早上8点半准时到了办公室。

安育琛是运河区滨河社区居委会副主任,尽管大年三十这天不值班,可他还是来到了单位。“过年时,很多同事家里要忙的事儿比较多,我没啥事,住的地方离这儿也近,就过来看看有啥需要我做的。”安育琛说。

打开电脑,查看微信群里的工作安排,填写好一些资料。随后,安育琛走出办公室,来到滨河龙韵小区门口,督促进入小区的居民扫码、测温。“平时这里有志愿者值守,今天是大年三十,我让他们回去

了,和家人过个团圆年。”安育琛说。

很多居民看见安育琛坚守在岗位上,不忘对他喊一声:新春快乐。这一声声祝福,让安育琛觉得很感动。

晚上7点,万家灯火。安育琛抬起头,看着小区里居民家中透出的灯光,感到一片安宁。之所以到这个时间还没回家,是因为安育琛担心有居民燃放烟花爆竹。

“到这个点儿了,家家户户都踏实地吃上年夜饭了,我也就放心了。”走出小区,和值班的保安互道一声过年好,安育琛踏上了回家的路。



新春走基层 • 他们的节日时刻

春节假期全市查处172起涉烟花爆竹案件

交管部门还查处11543起交通违法行为

本报讯(记者 鹿维双)从除夕至大年初六,全市公安机关共查处涉烟花爆竹案件172起。

大年三十上午,泊头市公安局郝村派出所民警巡逻时发现,郝村镇王孔村村民王某、张某等人正在燃放开天雷和鞭炮。随后,民警依法对王某、张某分别处以行政拘留5日的处罚。

大年三十晚上,吴桥县公安局宋门派出所民警巡逻时,

将正在违法燃放烟花爆竹的王某查获,并依法对其处以行政拘留15日的处罚。

大年初一下午,盐山县庆云镇西城村刘某非法燃放烟花爆竹时,被民警查获。随后,民警对刘某处以行政拘留5日的处罚。

据了解,全市公安机关在除夕、大年初一凌晨、大年初二凌晨和大年初五上午等重点时段,开展了滚动式巡查管控,严厉打击违法违规燃放烟花爆竹

的行为。截至目前,共查处非法燃放烟花爆竹案件157起,查处非法运输、储存、买卖烟花爆竹案件15起。同时,打击处理190人,其中行政拘留183人。

又讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 陈海林)记者昨天从市交警支队了解到,春节假期,全市共查处各类交通违法行为11543起,其中超速791起、酒驾157起、醉驾7起。

2月13日21时许,在市区开元大道与新华路交叉口,市

交警一大队民警拦停了一辆轿车,并对司机王某进行了酒精检测。结果显示,其血液中的酒精含量达到了酒后驾车的标准。

据了解,当天是大年初二,王某送妻子回娘家后,陪着岳父喝了一些酒。饭后,他抱着侥幸心理驾车回家,谁知半路被民警查获。最终,王某被交管部门依法处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。



父子献血

2月16日,我市志愿者赵永亮(左)和儿子赵亚鹏来到献血屋,分别捐献了血小板和全血。

据了解,春节期间,市中心血站设立9个献血点,很多群众前来奉献爱心。

崔艳霞 魏志广 摄

疫情防控一线

医务人员及子女可优先入伍

本报讯(通讯员 孙永辉 记者 苏少静)记者从市征兵办获悉,参加全省疫情防控工作的一线医务人员及其子女,可优先参军入伍。

根据我市出台的相关规定,在疫情防控一线工作的适龄青年,在疫情防控工作中表现突出并获得县级以上表彰的公安、交通等部门工作人员及其子女,同样也可优先参军入伍。

市区公交车

假期运送乘客70余万人次

本报讯(记者 鹿维双)春节假期,市区64条公交线路全部投入运营,共运送乘客71.35万人次。

为营造浓厚的节日氛围,公交车长们用小红灯笼、福字等装饰了车厢。公交志愿者还走进车厢,为乘客送去福字和春联。公交文明引导员在各大站点开展志愿服务,帮助乘客扫码乘车,并解答乘客咨询。

同时,公交智能调度中心根据道路通行情况及客流变化,及时调整营运计划,缩短发车间隔,保证乘客及时乘车。

沧州图书馆

春节接待读者6000余人次

本报讯(记者 苏少静)记者昨天从沧州图书馆了解到,春节假期,沧州图书馆及各城市分馆(书吧)共接待读者6000余人次。

据介绍,这个假期,沧州图书馆及部分书吧开馆接待读者,并依托线上线下优势资源,开展了形式多样的阅读推广活动。其中,线上电影欣赏、“沧图云讲座·名家访谈”等活动吸引了众多读者参与。